

# ЛВАЛ-98

лучший вожатый



ИНСТРУКЦИЯ

## Описание устройства

Лучший вожатый «Анна Лобова»

образца 1998 года

Обновление 2017 года -

«Школа молодого вожатого»

Срок службы не ограничен

## Оглавление

1. Применение в постановке и реализации вожатских.....	3
сценических номеров	
2. Действия в случае неисправности устройства...	4
3. Создание кнопки «мультизадачность».....	5
4. Перечень совместимых устройств в вожатской деятельности.....	6
5. Использование качестве переносного аккумулятора.....	7
6. Правила эксплуатации и безопасности.....	8



## Применение в постановке и реализации вожатских сценических номеров

### «Проектоград» 1 летняя смена

Устройство (далее лучший вожатый или ЛВАЛ-98) готово к выполнению таких команд как «постановка номера на открытие смены» и «создание хореографии для вожатского номера на стартин».

Отправьте лучшего вожатого на смену и оставьте с педагогическим составом в вечер перед заездом детей. В случае отсутствия идей или предложений со стороны других присутствующий, ЛВАЛ-98 возьмет на себя весь функционал по созданию и реализации номера-открытия смены. Устройство выслушает все пожелания, придумает концепцию, найдет, обрежет и сведет музыку, соберет всех на репетицию, поставит хореографию и объяснит мизансцены. Лучший вожатый делегирует поиск костюмов и реквизита участникам номера, чтобы оптимизировать рабочий процесс.

В день открытия устройство соберет всех артистов, проведет репетицию и конечно же сам поучаствует в номере.

По аналогичному принципу ЛВАЛ-98 стоит использовать при подготовке к стартину. Функционал лучшего вожатого обширен. Ввод его в эксплуатацию позволит вам быть уверенными в получении качественных номеров, которые запомнятся детям и позволят им окунуться в тематику смены с первых секунд нахождения в лагере.

## Действия в случае неисправности устройства

### «Территория детства» 2 летняя смена

Устройство подвержено воздействию вирусов. Неисправность лучшего вожатого можно определить по повышенной температуре в течение нескольких суток и отказу от еды, в тяжелом случае вожатый может потерять способность к дыханию. В таком случае ЛВАЛ-98 нужно изолировать от детей и отправить в медицинский блок для получения помощи.

Устройство понимает, что опасно для окружающих, но не сможет бросить напарника одного, поэтому будет выполнять функционал, который не требует личного присутствия - дистанционная запись детей на кружки или другая удаленная работа.

В случае ухудшения состояния ЛВАЛ-98 уедет домой, где вызовет «скорую помощь», которая поставит диагноз (например, острый тонзиллит). Будет пить антибиотики и усиленно лечиться, чтобы вернуться на смену как можно быстрее. Как только лучший вожатый почувствует себя лучше и не будет опасен для окружающих, он с первыми лучами солнца приедет на смену и даст напарнику отоспаться.

Лучший вожатый будет благодарен всем, кто покупал ему лекарства, заваривал чай и приносил булочки из столовой.

По QR-коду можно посмотреть пример воздействия вируса на вожатого и его оценку ситуации.



## Создание кнопки «мультизадачность»

### «Территория детства» 3 летняя смена

Устройство этого поколения отличается тем, что может выполнять сразу несколько задач на разных уровнях ответственности. Для этого необходимо создать кнопку «мультизадачность».

Установите последнее обновление «руководитель смены». Поместите ЛВАЛ-98 в среду, где не будет хватать функционирующих исполнителей. Например, старшего вожатого, старшего воспитателя, организатора мероприятий и др. После анализа ситуации ЛВАЛ-98 выявит проблемные зоны ответственности и включит их в список своих задач. Устройство займется общением с родителями, разрешением конфликтов с детьми, пропишет все мероприятия из план-сетки, но и не забудет о работе с педагогическим составом.

#### Важно!

Кнопка «мультизадачность» работает только при наличии вожатского опыта, поскольку в ином случае устройство не будет учитывать сложности, с которыми сталкиваются обычные вожатые в своей работе, и не сможет равномерно распределить нагрузку внутри педагогического состава.

#### Важно!

После работы в режиме «мультизадачность» устройству требуется время на восстановление и адаптацию к основным функциям.

## Перечень совместимых устройств в вожатской деятельности

### Смена «Мир профессий» в лагере «Счастливые лица»

Лучший вожатый может работать совместно с другими устройствами, которые функционируют в другой среде. Он может частично выполнять задачи организаторов параллельного заезда в свободное от основной занятости время.

Стоит использовать ЛВАЛ-98 только для выполнения того функционала, который заложен в оперативную память устройства.

Например, устройство после организаторской смены может помогать с контролем таблицы записи на кружки, а также распределением материалов. Это занимает не так много времени, но позволяет поддерживать дружеские отношения, а также обмениваться информацией с другими устройствами.

#### Важно!

В функционал ЛВАЛ-98 входит понятие взаимопомощи, поэтому не стоит пренебрегать совместной работой.

## Использование в качестве переносного аккумулятора

Смена «Мир профессий» в лагере «Счастливые лица»

Лучшего вожатого можно использовать в качестве переносного аккумулятора в случае неисправности других устройств с вожатским функционалом.

Например, устройство, работая на позиции руководителя недельной смены с педагогическим составом из четырех человек, может заменить любого вожатого, подхватившего вирус. Или двух вожатых. Или трех. Или всех.

ЛВАЛ-98 может провести время с детьми на улице, отвести их на обед, разлить всем суп, вернуть всех в корпус, а также организовать мероприятие, чтобы за это время другие участники педагогического состава смогли восстановиться.

У ЛВАЛ-98 установлена прошивка «Школа молодого вожатого 2017», которая отвечает за безупречное взаимодействие с детьми любого возраста.

## Правила эксплуатации и безопасности

Устройство в бассейн не бросать!

Во время костра к огню не подносить!

Делиться булочками на полднике!

Хранить в картонной упаковке!